it —fMatkiui

L1 BiHIS 220 = f kg s X

SUEEELK

1. BEAR W A A5 22 00 1E 5% A 3 AR iz A S FE DA .

2. TP A 00 =0 sREUE B AT BRI Y B 25 SR PR A B RN (Bl 22) 19 = #f1 R R
{8 B A7 ) = R B A3

L IIRRII

AR EZE T PRS2 =M R B3
(DA 22 AL A

cos(a+f3) =cos acos f—sin asin f;
cos(a—f3) =cos acos f+sin asin f.

() PIfANS 22 IEZ A

sin(a+p) =sin acos f+cos asin B;

sin(e—f) =sin acos $—cos asin fS.
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OIS 2ZRIETI A
tan(atg) = tan ¢ +tan f3

1—tan atan ‘8;

_ o tana—tan 8
tana—p) 1+tan qtan f

OWIEERK

1. JHAS

(DEHISE Pla,—5),Q(0,10), H | PQ| =17,M] a= .

(DTEAABC EP,CosA:%,sin B:%,mu sin C B % .

(e aJFﬁ:%,)rIIJ tan o+tan g+/3tan atan B IRI{E N .

2. R,

(OEME A,2),B(3,4),C(5,0), MAABC J&( ).

A HA=MIE B. %I =AY

C. % =K D. A

(2) B4 tan =2, tan(B—a) =3, M| tan(B—2a) E I
1 <~ 5 1

A —1 B. 5 C. a D. K

3 AT A4 A
(1)sin 13°cos 343°+sin 77°sin 17°;

(2)cos 75°cos 15°+sin 255°sin 15°;
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(3)cos 22°cos 337°—sin 22°sin 23°;

1-+tan 75°

4 1—tan 75°

4 AR SR8 = A eR AR 1 -

(1) sin 105°%; (2)cos 285°%;
om ks
(3)cos 12} (4)tan 12
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5. AL fi -

(Dsin(a—p)cos a—cos(a—B)sin a;

sin 10°—+/3cos 10°
cos 40° ’

(2)

<3>sin<%“—a>+sin<%‘+a>;
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(4)tan(%—a)+tan(%+a)+«/§tan(%—a)tan(%+a).

6. 2l tan(a+p =3, tan(a—p) =5, 3K tan 2a,tan 28 HY{H.

7. SR PRER y:Sin(4x+%)+cos(4x—%) B e AR M A e KA AT =« ISR
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B
1. P

(OFEANABC H1, B4 sin(A—B) cos B+cos(A—B)sin B=1, MAABC 2&(

A B =B B. &l ffi =L

C. HA=ME D. IR A =M
(2)sin? ﬁ—cos *E’/J{Ejil( ).

C. 5 D

A —— B

1 V3
2 "2 "2

(3B sin = ,sm Ocos 0<0, M| sin 20 BI{E M ( ).

o 12 L4 21

A. 9% B. 9% C. : D. ot
(DO sin(a+y) sin(x—y) +cos(x+3) cos(ax—y) BIZE T2 ( ).
A. sin 2x B. cos 2y C. —cos 2x D. —cos 2y

(5)E H cos 20:g,)ﬂlj sin'@+cos' @ {E M ( ).

13 11 7
A. 18 B. C

18 g D.—1

(6)ELHI cos(atp) = ,cos(a ﬁ):*%,ﬁlﬂ cos acos B HIE M ( ).

A0 B, & C.0 s+ D. o g+
5 5 5
(T)ELH sin o+ sin ﬁ:%,cos atcos ﬁ:%,ﬂlﬂ cos(a—pR) IE M ( ).
9 16 1 _1
A. 25 B. o5 C. 5 D. 2
(8)cos?75°+cos?15°+cos 75°cos 15 HY{HE = ( ).
5 /6 3 V2
A. 1 B. 2 C. 5 D. 1+ 3
2. 7S R

2, *in<‘8*f ) :% Nl COS((H—% > =

(2)sin(a—p) cos fFcos(a—R)sin f= .

(D EF a»pE < »Tr) ,sm(aJr,B)_—

(3% cos a=a, M| cos*a—sin‘a=
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3. KRB A E -

2 T o 2 T,
(1)cos 1o SIn" 7y

(2)cos 70°cos 10°+sin 70°sin 10°,

4. T A4
(1)sin(30°+@) —sin(30°—a);
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(2)cos(35°—x)cos(25°+x) —sin(35°—2)sin(25°+x) ;

(3)c0s(61°+2a) cos(31°+2a) +sin(61°+24¢) sin(31°+2q).

5. BVAIEAABC 1, cos A:%,j‘z sin 2A.

6. CLHI cos a:%,cos(a—Fﬁ):*%,a,[a’%‘B%ﬁEﬁ 3R cos B.
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7. B cos(atP cosatsin(atp) sina:—% » H.90°<<p<C180°, 2K sin(60°—p).

8. DMl sina= 2 »cos f= —» H o WH LB HH LI, K sina+p R
sin(a—p) FRI{H.

9. & sin Btcos ﬁ:«/f,ij‘(iIE:sin‘?ﬁJrcos%:\/fZE.
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10. B&H1 cos<x*%>=%,xe (%,3n>.

(1)K sin x BY{H ;
(23R sin(21+%>ﬂ’{)ﬁ.

1.2 =M\

2 @EBEDX
1. B 70 1= 0 LA K.
2. T AR P AEIER 2 Hof A 9 AR

REOEETEES
(1) LA A7 A5 22 00 = A1 eR A SO SR vT AR 31 A5 M Y = A sR 80 =X, B A% A

WA
sin 2¢=2sIn acos a;
_ 2 a2 2 1 —1_ a2
oS 2a=cos q—sIin“q=2cos’a—1=1—2sin"q;

2tan a
1—2tan’a’

tan 2a¢=

(2) A5 AT LR BN TR BE H. e A% A A U, 22000 fA 22 TR AR G G 2R
1 20 J& o W54 J2 20 IS AA.
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1. IHZS L

=

gt (L =

e

EW 3l

(1)sin ¢=2sin cos ,2sin %acos %Zsin
1+ . 1—
(2)cos?3a= cos > ,sin’ %: cos 5

2tan o 121—005
(3)1*tan2a tan stan -y sin
PR = A | B S WE T [

Lo T com 1
(Dsin g Cos g (2)sin s o’
(3)—1 —— 1 —

1*tan§ 1—|—tan§
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5x, 5w Sm_  5n
(4)(s1n12+c0512)(sm12 coslz).
3. AT -
2
D CoS «a ; (2) fsma ;
sin Zcos & 1—cos 2a
2772
2tan <
(3) z 6 .
lftanz%l_tan a
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sin @cos a
A)—.
cos‘a—sIn“q

4. BV cos az—%,ae (% ,n) 3K sin 2ascos 2a,tan 2o FJ{H.

5. BV sin%:%,ae (0,7) s3K sin a,scos astan o [R{H.
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6. ELHIHE = AT 00— A0 I0IE B -2 SR FCTIUR (0 1E 3 AR TCRE DI,

.( BT

S

H\}

(DB sin a+cos a:\/g,ﬁlﬂ sin 2= )

(Z)E,"ﬁlaE( ,311) AL 18 v/ 1+cos at+/1—cos a= .
(AT A¥RAE : sin 10°cos 20°cos 40°cos 60°= .

2. PEPEML .

(DB cos a=g € (200 M sin T=C ),

A—Z B2 C.% D J—E
(2) B tangzé,mulf;ﬁ: o= ).

A3 B. —3 C. D —+
RIS W [

(1) cos* ﬁ—sm ﬁ’ (2)%;
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(3)cos 20°cos 40°cos 80°; (4)1+2cos?a—cos 2a.

cos<%+a *sin(%vﬁz)

AR .
A cos<%+a>+sin(%+a>

5. CL sin(%ﬂ)sin(%—a):%,ae (05 )oK sin da KT,

6. CLHI tan ¢ —tan ‘8:% »tan qtan ‘8:17? SR (A

o cos(a+3)
(Dtan(a—p); 2) sin(a—pf3)"
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7. BVHI R y:%coszx'+§sin xcos x+1,xER.

(D3R pRE 0 fre/INIE S 48 5

(2) 3K RS foe KA MBS B R AELIN & BSR4

C(m_ \_12 _m m) g cOSZa
8 B sin( —a) =150€ (] 4)chS(Z+a)

1.3 =R BUERIE S5HIZ e

‘j“cﬁ

L. B = A s UL AN 22 A U T 22 A K
2. RERG M = eR B B AN 22 20 205 22 AU AR A SR A IR R 2R ) = A R



wpoe  =maA KR
S iR R34
(D =B ez A0
sin @cos ‘8:% [sin(a+pB) +sin(a—p) J;
cos gsin ‘8:% [sin(a+B) —sin(a—p) J;
cos acos = ; [cos(atp)+cos(a—p) ];
sin asin f=— 1 [cos(a+@) —cos(a—P) ]
(2) = RBI R 2R A
sin o+ sin f=2sin %é)cos %5;
sin ¢—sin f=2cos %gsin %ﬁ;
o @B a—
cos atcos f=2cos 5 Cos 5
cos @—cos f= —2Zsin %@sm %@.
(3) =R R BB RN 220 X 5 A 22 AR A AT LR I = sR PR X S Al 22 12 X

AR L1k

OWIEERK

LAE oA AR s 22 A

(1)2sin 64°cos 10°%; (2)cos 22°sin 73°;
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(3)y/2sin 2sin 1. 2; (4)cos 84°sin 132°.

2. % T 45 AL AR IE K
(1)sin 6°—sin 18°%; (2)cos 2. 1-+cos 3.7;

(3)sin 42°+ sin24°; (4)cos 55°—cos 13°.



B O AR KR

3. KRB A E -

(1)cos%sin%; (2)5in%+cos

om
12°

(3)sin 20°cos 70°+sin 10°sin 50°; (4)cos 37.5%os 22.5°.

4. B a—ﬂzg,cos a—cos [?:% 3K cos(atp).
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5. ELHl sin ¢t sin B:LE(COSB_COSQ) :a€ (0,7 ,B€ (0,70, 3K a— B IR/

6. & A,B,C EAABC N, 3K - sin A+sin B+sin C=4cos %cos gcos %

EWEEERD

13 T4 A el 22 e X
(1)5sin 15°cos 51°%; (2)sin 27°cos 119°%;
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(3)3cos 2sin 0. 2; (4)cos 58°cos 92°.

2. % TS AR B
(1)sin 25°—sin 62°; (2)cos 35°+cos 129°%;

(3)sin 5. 5-+sin 0. 9; (4)cos 42°—cos 78°.
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3. R A4 2URME -
(1)sin 75°sin 15°%; (2)cos 75°—sin 105°%;

(3)sin 20°sin 40°sin 60°sin 80°.

4. BIEAABC Hi,sin Asin B:COSZ% LR AABC BT
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5. 3K A% y:sin(x—%)cos:c Y e RAE N S e KAB R = HEES.

L4 EsZMeE

S WEEELS

1. R E 5K AN pR R RUGORIAE B, 23 3K 1E 52 2 R KICHY die AR e/ IMEL I MRAS e (B
7S (R REL

2. B E XA I Y TR R

3. T IE SZ T pRAITE HL 2 A B o B4

L AT ¢

(D EFEES N y=Asin (wr-+e) (A>0.070) I HHH b T RB B, 1F 5% b
BEBA LU TR

DsE BN R;

QREMH T=2T,

OEHCN [ —A AT BMHRKIEN A/ MEN —A.
()X FrREL y=Asin(wxr+¢) (A=>0,0>0) :

A—YRNE;
o WIH;
wr+o—AH;
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-t

w

Ji1 395

—l:ﬂv 2K .
fiT 2m *ﬁf?,

PR B RN A i/ MECE —A.
() “TLIEERREL vy = Asin(wr+@) BIEGL T TLE"E y= Asin(wx+o) B fif 14,

EE R R B et B B0, o 2 R AR ) o 38 532 3

A RS AR 1 1S A
(4) BREL y=sin x ARG 2R 3045 3] y=Asin(wzr+¢) A UG R0 B8

[ Bithy=sins WEG |
M2 (£) 8 | ol A HfL

[ 5 y=sin(e+ o) WEIR |
BisRAS | JRORAY o A

[ 88 y=sin(wx+ @) MEIR |~
Patras | FORR A £

[#5] y=Asin(wx+ 9) MR |

i y=sinx WEG |
BAsiRAs | R S 1

L 8 ysinws WEE |
faze (4) ¥ | | 6 | v

—{ 88 y=sin(w+ ) METR |
AR | TR A MK
—>I H3| y=Asin( wx+ @) KES |

[~ )8 | (o8] [~ 8%

(5) BT R « FE HL A Ty FRL UL S 9 /NI T [ S ) ) 228 1 1 F R Oy 32 it BRUGAR. ]
PR3 it B i ] F 1Y) S 1T 9 5 Tt H » G H U 5 B 999 DR /N ) B s ) 1 2 4k, T LU AT R
BOkFR

I=1,sin(wx+g¢) (1,=>0,0>0, — <<y <<m).
Hor, 1, 2 v 3 1) die KB, R A AT 38 52 T HL Y I 1B o FR N R BRLER , B0 rad/s;

(wx T ) FRIBEL ;s 0 BRI HIHBAL - 5] FRHD 48 5 T:%’T%j@ﬁi:‘%iﬁ% (A2 AL A 0], R 58

Tt EL S8 A — YK ) 303 7 A T A s ) o BRSO s 5 BRI RD P 5 S VA B 5 o 0 1 AR A i vk
BRI H f Foom . B0k HaGik25).

W AR AR A AR RIS T B B =B R VBN R B 5 R 1 #5387 o 19
PREFE.

TEIERE A JH 5= Asin ot ) FORRTIRRS) s FORATR A B IRIE. T="ZF ol

WEREh YT HA ,f:%ff’ﬁj@f‘%ﬁi%%ﬁﬂﬁﬁﬂﬁﬁ%, (wt @) FRTBAL 5 o BRI FIHE L.
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— B IEBZ I PR AL y=Asin(wr T @) (A>0.0>>0) F1, A FRAIRIE (IEED .0 RN
SRR, o PR MR AL

1. B R AR y:%Sin(%I—%).

(DX RE I T R .
(2)%/] xT— Hfr»ymax: ;%’[ xr— HTJ‘aym'm:

(3% o=t = L

2. VPR

(1)I‘ZI§5(yZZSin(élx*Z*;)E’*JFiZH%%( ).

AL KT E X FR B. &F x HiNFR
C. T HZL x:—%xﬁd& D. 3‘%?@(%,0)%‘%

(2) BREL y=sin %E‘J@@%@ﬁ y=sinx [EGAMAE. C ).
AL TV RIFOR Y 3 75 AT A2

B I A R 5 AT A

C. AR I ISR ) 3 1 JELI R 25

D, YA A FORAY IR

3. LR y:?)sin(%va%).

(DI TLa k" VR R E— A T A R PR 5
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(2) 3R 1H R BB B3 DX T

4. BHIPREL y=Asin(wxr+¢) (A>0,0>>0, ‘go‘< ) i/ IME R — 2, H G e S
AR AR AR 2 2502 3, HIEMER &0 55.(0, 1) SR pR B g AT =K.

EWEEETK

1. PR

(D EAITIEE () =2sin( Fate) (ol < ) MG LZIE 5 0. 1) % iz 2)
KO/ NE RS T R4 @ S3515C ).

— _T — —_ T
A T=6,¢ 6 B. T=6,¢ 3
C.T=6mg=7 D. T=6m. =3
(2) TR ér'ﬁf[n ] PR C ).
A. y=sinx B. y=cos x
C. y=sin 2x D. y=cos 2x

(3)BREL f(x)=sin xcos x+§cos 22 B/ E JE B AR R 45 1) 2 ).

A. Tfal B. Tl'72 C. 27("1 D. 27{92

(26 J
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(4) BREL y=+2sin 2zcos 2x 1 fx FAH & ( ).

A.V2 B.LZE C.2 D.2V2

@N@ﬁy:a—sm¢r+f)mﬁjdaﬁ< ).

A —1 B. 3 C.2 D.5
(6) AN R KT /N ERIAN = B C .

A. y=cos 3x B. y=sin 2x

C. y=cos x D. y:sin<%.r)

2. 7S

(1) pREL f(x)ZZCOSZ%—Fsinx () e /)N TE & 30 02 .
(D ERBEE () =sin(wr ) (00, — 5 <e<G ) HIEHG LAY RIS rs £ A

RS MBER N 2V2 M o=_ .

(3) PREL y=cos’x—sin’x+2sin xcos x AYH/ME R

(D) FREL y=Asin(wr+¢) (A,w, ¢ HHE A0, 0>0) FEA X 8] [ — 7, 0] iy EE W0
K118 W) w= .

y
1k
“m\_2n/ _m 0 [ x
3 3
& 1-1

3. LA AEIERE R T 21 s A R

(1)y:35in<%x—%) ;
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(Z)y:%sin<x+%) ;

(3>y:25in(3x—%) ;



ot (s A KR

4 EER y=2sin (20T ) R HORIR JAI VAL SRR M.

5. WHRHL f () =cos( 20+ ) sin’a KB f (o) By AT/ E I

6. L FIpRAL f(x)ZZ«/gsin<%+%>cos<%+%)—sin(x+n),ﬁ? F o) Wy B /N E R .
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7. B (o) = Asin(or ) (A>0.0>0, | g| <5 ) BH BRI 1-2 BT5. K /(o)

(8 f /N T J 3 B g A =X

B 1-2

8. BLAIPRAL f(2) =Asin(a+¢) (A>0,0<p<n,x € R IR AR 1, HE G L8 M

(£.1). 5k feomfipist.
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9. BHIPREL y=Asin(wx+¢) +n EKME R 4, H5/ME R O»E/J\E%Eﬁj@%’ﬁ%% x=

%%E@%E‘J#%&Xﬂ‘%?&i AT A>O,w>0,0<g0<% SR R R g A

10. I PREL /(0 —Lgin 22sin ¢tcos’xcos ¢—lsin<%+go> (0<<ep<<m) , HEIM&G L 5

2 2
(52 )

(13K o 1A ;5

NGB y= f o WV A B AS B AEESOR - AT AE SRy —

g (O HIPEHR SRR g (| 0. | MR IR M
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1.5 RSZE B Ay ok Bl

SEEEER

1L IR E A L A .

2. SR P IE 3253 F 55 AR S M M1 4 ) S
SEIETETEE

b

a _
sin A sin B

(DIESZER A — A=A b 25 0 AVE T £ B0 1E 5% 19 LU AR 4% 1D

2RI R A ST AMER 1%,
(D485 B, o> =0+ * —2bccos A 0> =a* +c* —2accos B,c* =a* +b* —2abcos C.

b+t —a? a+E— a+ot—

P ) /—I‘r\‘ ;\ . — — —
RIZEA LVRIE A < cos A ope o B 5ac rcos C o

(3)SAAB(;=%absin C=%bcsin AZ%acsin B=%=%(a+b+c) « r(R BE=HMAIIM

R4 . r 2 = AR DT B4 Il dr i3 R

O@IEERK

1. EAABC ':F‘,ﬁj A,B,C F)]"Xj‘mﬂ/‘]ﬁﬁj\%u%javb7fvﬂ bz+52:bc+a2,5fzﬁj A E/:J
K.
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2. 1TEAABC H, g A, B.C BT B4 02 a v bae. 25 c:2,C:%,EAABC ) T FR

ﬂ‘j\/ga)‘ a,b E‘Jﬁ

3. QnfEl 1-3 frzs , HAEAHIE 60 m BYEERY) AB, CD R EESM) 2 20 m, 50 m, BD 47K
T SR AB /9Tt A B CD B3k~ CAD BIR/INEZ 7

C

& 1-3

4.2012 45 10 A 29 H . HEZXEE" Sl "2y S R A ANl 1-4 Jrzs . 765 X 18 5 L
Y —ZALR N A AL IEAE DT 10047 2 m B3k B AR — A A Al R SRS 1) A4 1057,
Frit 10 m B3k C AR B — A AR w5 Sk B 1) A % 135° I k247 11 3 Hh & 1 I8 4

=

& 1-4
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2
L. R
(DENAABC W, %5 b=2asin B, | A &FC ).
A. 30°5% 60° B. 45°5% 60° C. 120°8§ 60° D. 30°gk 150°

D FENAABC 1 RIS A RLE B C .
Dt =a®+b*—2abcos C;

@ct=a®—b*—2bccos A;

®b* =a®—c*—2bccos A;

@Dcos C=a?+b*+c*—2ab.

A D B.® C.® D.@
(DIEAABC .2 (at0) (a—) =bb+o) M LA=(C ).

A. 90° B. 60° C.120° D. 150°
(DFENABC 1, EH a=4,0=6,C=120°, i1 ¢ B IE( ).
A9 B./3 C.24/3 D.2 /19
(5)TEAABC H1,a=15,6=10,A=60°, ] cos B=( ).

A+ B c.’8 D.

(6)1E/ANABC W,/ A=60°, /B=45°,BC=3 2, AC=( ).

A 43 B.2./3 C.J/3 D.73
(DIENABC W ,a=y3,0=1,c=2,0] A ZTF( ).
A. 30° B. 45° C. 60° D. 75°
(TENABC W .25 a=18,b=24,A=45°, | it = T4 ( ).
A. TCf B. W™
C. — i D. f# BB E
2. YHZS R
(DEEAABC W, 25 sinA>>sinB. ] A —5E KT B XFg 2 GEXFEED.
L = A IR G 4 ) 2 =_= =
()% AABC )= VﬂﬁjA,B,CFﬁXTH’JﬂlJJiJUIEa,b,C,HCOSA Sinc,ﬁw\A

(DEAABC .25 a=9,6=10,c=12, M AABC IR & .

(DTENABC v, 2% BC=1 ,Bzg,AABc TR Y3, I AC K K .
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3. TEAABC ,a:3,b:ﬁ,A:§,ﬁ‘zﬁq C R/,

HLoT H

g\:"i*‘—%ﬂﬂﬁ:

sin 47°—sin 17°cos 30° .
1. s 17° FERC ).

3 _ 1 1 V3
A 5 B 5 C 5 D. 5
2.%‘sin£:B,Jﬂ\U cos a=( ).

2 3

_2 _ 1 1 2
A 3 B. 3 C 3 D. 3
3 <Cos 1z sin 12><cos 12+51n 12) ( )

V3 1 <1 V3

A 2 B. 2 C 2 D 5
4, PREL y=2cos 22+ 1(xE€R) i H/NE I M ( ).
A. g B. C. 2x D. 4x

5. B f (o) =sin (20— 2D 0.5 | EMBUMIRC ).

o2

A —1 B —

SI®

6. TEAABC H,AB=/3,A=45°,C=75", ] BC=( ).
A.3—/3 B./2 C.2 D. 3+/3
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7. T:EAABCE'j?a:\/gvb:l?C:Z’muA%:J:( ).
A. 30° B. 45° C. 60° D. 75°

kx+1,—2<2<<0,

s PR ANPE 1-5 B¢ .

8. PR y_{
3

2sin (wx+¢) , 0<<a<<

1-5
A k:%’wzéﬂ”z% B k:%’w—%@:%
C k:*%aw:%@:% D.k=—2.0=2.¢=7%
9. BREX y=sin 2xcos 2x WH/NE R ( )
A. 2 B. 4x C. f D. %

10. 7E8if AABC . f3 AL B BT 3 508 a6, %5 2asin B=3b. U1 A 25F( ).

kd L LT L3
A, 12 B. 6 C. 4 D. 3
A

1. cos 43°cos 77°+sin 43°cos 167 BB N )
2.ENABCH ,EHl sin At sin B: sin C=2: 3 : 4,0 cos C= 3

3.fE/AABC 1,1 A.B,C i3t K450k as by e 2 aZZ,B:%,CZZ«/g,UIU
/]:
4. PREY f(2)=cos x*%cos 20 (€ R I KEET .

5. F B —B T KRG . S S 45° A ATl R S U S 750 W TR
TR A HL AL AR 20 my, JUHFT IR 55 B8 TR A A e g m.
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=R

1. B HIEAABC WL, 2 6b=2,B=30",C=135°.3K « [{H.

2. fEAABC W, B4 AL By C HIXEAN 81 @ by ey FLIE I beos C+%c:a. sk B.

3. ZEAABC W, B 51 a=3.6=26.,/B=2/A. 3k cos A [{H.
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